

Политех открыл двери!



2 декабря в Политехническом университете состоялся Юбилейный День открытых дверей.

В рамках данного мероприятия преподаватели и студенты кафедры «Реклама и связи с общественностью» рассказали абитуриентам о возможностях и преимуществах обучения на направлениях нашей кафедры, о научной, международной и общественной университетской жизни!

Несмотря на воскресный день, к нам пришло много будущих студентов и их родителей. Каждого мы проконсультировали по различным вопросам, среди которых самыми популярными были:

- направления подготовки;
- условия поступления;
- возможность международных стажировок в вузах-партнерах по всему миру;
- где работают наши выпускники;
- студенческие объединения и клубы.

Абитуриенты, присоединяйтесь к нашей большой, дружной и эффективной команде!